

# 性骚扰女学生 泡洗脚妹 宋祖德“潜规则”不成被打



宋祖德

“大嘴”宋祖德一向不计后果地大骂娱乐圈，只是可能连他自己都没想到，有一天他竟然会成为别人“八卦”的主角。昨日，曾爆料赵薇花巨款买小燕子角色的电影制片人胡杰，在其博客发了一篇题为《宋祖德性骚扰女学生被揍》的文章，大抖宋祖德糗事，不仅称宋祖德曾“潜规则”女生，并因此被打，还爆出喜欢泡洗脚妹的宋祖德，因为得过小儿麻痹症，一条腿粗，一条腿细。



《我不是女生》女一号李小萌

## 利用角色性骚扰

这篇博客中，胡杰称其一位在中戏表演系读书的朋友YY，在聊天时提到宋祖德。YY十分生气地说：“那个曾公开谴责‘潜规则’并声称自己跟女演员的合作都是光明正大的宋祖德，其实是一个表面老实、实质龌龊的人。去年，他说只要我跟他，就可以让我演《我不是女生》的女一号，还要捧红我。”胡杰称，利用提供上戏机会为名，诱惑女演员上床是宋祖德一贯作风，“只不过在YY这里，他不但没有得到甜头，还吃了

YY一嘴巴子。”接着，胡杰讲述了事情原委：“当时YY住某酒店，老宋开着一辆奔驰600到酒店楼下与YY见面（开好车泡妞是老宋最常用的伎俩），从车里拿出一个早就准备好了的钻石，大约有1克拉，要送给YY。YY以‘礼物太贵重’为由拒绝了。一计不成，再生一计，老宋表示要请YY出演《我不是女生》的女一号，希望跟YY到酒店房间细谈，并称只要她能老宋开心，就把她捧成国际巨星。出于面子，YY没有直接拒绝老宋，带老宋来到自己的房间，以为老宋真的只是聊女一号的事，可老宋闲聊几句后，就要求与YY发生关系。YY不从，老宋就准备强暴，还好YY练过女子防身术，踢了老宋的私处并打了老宋一嘴巴子。被打的老宋离开时，还不忘央求YY不要把这件事说出去……YY没有成为老宋的

猎物并不能说明老宋就失败了，至少他用这个方法取到了《我不是女生》的女主角李小萌。”

## 送车送钻石泡洗脚妹

YY还告诉胡杰，老宋从小有小儿麻痹症，一条腿粗，另一条细，而且两条腿不一样长，为了不让人看出他的缺陷，老宋的鞋都是特制的。此外，YY透露，老宋由穷变富后，经常出入洗脚城，也就有了一个癖好，泡洗脚妹。“有一次，他在一个洗脚城泡脚，为他服务的洗脚妹颇有姿色，老宋马上展开追求，送钻石，送黄金。最后，洗脚妹答应跟老宋结婚，老宋很高兴，把自己的一辆跑车送给洗脚妹。刚把车子过户完，不到两天，婚还没有结，洗脚妹开走了车，人也再没有出现过。老宋这次受到的打击很大。”

## 宋祖德大喊无聊

昨日，记者联系到胡杰，对于博客内容的真实性，胡杰表示YY是自己的

好朋友，所言都是真的。记者提出采访YY本人，胡杰犹豫再三最终告诉了电话。记者随后与YY取得联系，YY告诉记者，自己是在拍《杨德财征婚》时认识宋祖德的，之后宋祖德不仅性骚扰过她，还对她提出无理要求。问其敢不敢与宋祖德当面对质，YY表示如果有必要她可以站出来。

随后，记者致电宋祖德，对于胡杰博客中提到的内容，宋祖德表示还没有看过，也不认识胡杰，但反复强调自己从来没有“潜规则”女演员，“除非在拍戏过程中我真的爱上了某位女演员，要跟她结婚，那我会跟她发生关系。我绝对不会做那种为了跟谁发生关系就让谁出演女一号的事，在我这里，角色不是以身体为条件换来的。”问及是否喜欢泡洗脚妹，是否有身体缺陷，宋祖德以“这种问题太无聊”而拒绝回答，随即挂掉电话，再打已经关机。

快报记者 史丽君

## 为炒作 黑楠将女友拱手送田亮

田亮叶一茜“闹绯闻”初期，媒体一度甚至怀疑两人是借感情在炒作。当田亮宣布退役时，叶一茜终于首次高调承认两人拍拖的事实。而笔者日前更是亲眼目睹两人出双人对，并证实他俩早已同居，这一意外收获，终于让纠缠在田亮、黑楠、叶一茜之间的一段惊天大秘密有了公布于众的契机——原来，促成“亮茜恋”的“媒人”之一，居然就是黑楠！当时身为叶一茜正牌男友的黑楠，极力拉扯的本意只是想为叶一茜谋求“新闻点”，谁曾想，接下来的故事就更戏剧化了：这一对“新闻情侣”居然假戏成真，让黑楠着实吃了一记闷棍，几番衡量之后，黑楠终于



黑楠和叶一茜

选择退出，活生生把叶一茜拱手相让，更因此无心打理叶一茜的事业。今年2月，叶一茜通过博客宣布和黑楠的欢唱网络公司解除合约。一段原本设计出来的“感情”最终酿成了一出让所有当事人心中五味杂陈的人生戏剧。

京华时报

## 为爱情 章子怡不希望老外男友受打搅

自从在NBA赛场上和外籍男友的亲热照曝光后，章子怡的新恋情备受关注。在央视播出的《人物》栏目中，披露了要强的章子怡曾经因为竞争激烈想从中戏退学，而她更是首次面对镜头对自己的新恋情作出回应。她表示，自己在感情上是比较执着的人，“我不管别人怎么说，只要自己觉得正确，就会坚持下去”。章子怡承认，各种绯闻对自己的心理乃至生活都是一种伤害，“我的感情生活是我工作以外的事情，我不希望工作以外的事情还被人



章子怡和老外男友

打搅，更不希望我爱的人因为我而受到打搅”。章子怡甚至称自己也容易陷入感情里拔不出来，“要叫我爱完一个人马上走掉，我肯定做不到”。胡晓

## 为重拍 海岩被指才尽吃“老本”

近日，海岩宣布“爱浪文化产业集团海岩工作室”成立，并透露工作室将重拍自己的经典作品《便衣警察》《玉观音》和《永不瞑目》。海岩此举被认为是江郎才尽，吃“老本儿”。目前经典剧《便衣警察》的重拍工作正式立项。海岩称该剧当年有很大影响，如今中老年观众对它很怀念，要求重拍的呼声很高，于是就决定先拍《便衣警察》。海岩直言现在影视剧用新人的风险越来越大，所以他很期待陆毅和于娜的加盟。对于海岩的“召唤”，两位演员欣然接受，称随叫随到。《便衣警察》后，海岩将重拍《玉观音》和《永不瞑目》。如此接二连三地重拍，难免让人猜测海岩的创作到了低谷，无奈吃起了“老本儿”。对此，海岩称自己的作品从内容看是不依赖于时代的，什么时候拍都精彩，重拍不意味着他不能创作了，只能说明观众对经典的怀念。



海岩(左)期待陆毅的加盟

王铮

★★★★★ SG 苏果

# 金象

系列特香调和油

总经理特别推荐

SPARK 乐驰 创享精彩

新乐驰 心惊喜

39800起

## 新乐驰 心惊喜

### SPARK乐驰07新款惊喜上市

就这一刻，是什么让你怦然心喜？除了SPARK乐驰缤纷全车系首度重磅登场炫亮双眼，更有39,800元起的惊天欢喜价震撼身心！谁说选择只能独一无二？谁说时尚高不可攀？全新SPARK乐驰全车系一举打破老套路。款款显精彩，辆辆超值新身价。小小一笔，动力潮流即刻轻松在握，畅享名震全球的雪佛兰风尚经典，激赏大师乔治亚罗的巅峰造詣。品味通用全球GMS千锤百炼的一流品质，领创时尚、激情、关爱肆意的都市自由风！

特约经销商地址(排名不分先后)

南京长铃汽车销售服务有限公司	025-52908811	52633330
南京顺翔集团一汽汽车专营店	025-52547271	52472529
苏州华意汽车销售服务有限公司	0512-65656558	56555628 67516685
常州永力汽车贸易中心有限公司	0512-52636350	
无锡东方宜康汽车销售有限公司	0510-82122265	82114525
南通长江五菱汽车销售公司	0513-85556828	
扬州通进汽车销售有限公司	0514-7988008	7988008
常州市东安汽车销售服务有限公司	0519-8900858	
常州五菱汽车销售服务有限公司	0519-8575098	6525088
张家港港通汽车销售服务有限公司	0512-69915050	
徐州北方汽车销售服务有限公司	0516-83877999	

上海通用五菱 CHEVROLET 3+6 乐驰